
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE

MOZ, 4° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos doze (12) dias do mês de novembro de 2018, em sala destinada a sessão,

no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Rafael da Silva Campos e 2°

secretário, Edson André Salviano Campos, composta a Mesa Diretora, o Sr.°

presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os

seguintes vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci

Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis

Pantoja Tenório, Em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenes

Torres e Elinaldo Paiva Duarte Souto, havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu

por aberta a presente sessão, expediente constou na pauta da ordem do dia a ata do

dia 05 de novembro de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi

aprovada, para ciência dos legisladores constou o parecer ao Projeto de Lei nº

024/2018 de autoria do executivo municipal, que dispõe sobre a reestruturação,

planos de cargos, carreiras e vencimentos da administração pública e direta,

autarquia e funcional do município de Porto de Moz, posto em discussão e votação,

aprovado, constou o requerimento nº 027/2018 de autoria da vereadora Sandra

Mirian Fuziel Calado, onde em seu texto solicita, a reforma da escola municipal

Antônio Ferrer Duarte Souto na Vila São Pedro, reiterado, constou o requerimento

nº 028/2018 de autoria do vereador Rafael da Silva Campos, onde em seu texto

solicita a construção de um novo trapiche na vila Maripí e uma bomba d’água,

aprovado, constou o requerimento nº 029/2018 de autoria do vereador Jocimar

Ferreira Duarte, onde em seu texto solicita, a construção de uma escola com 12 salas,

refeitório e quadra de esporte com cobertura no bairro do Praião, aprovado,

constou o requerimento nº 030/2018 de autoria do vereador Jocimar Ferreira

Duarte, onde em seu texto solicita, reforma e ampliação da quadra poliesportiva da

bairro do Praião, reiterado, em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos

nobres vereadores o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a



Deus a oportunidade, parabenizou a educação de Porto de Moz pela realização do

ENEM, mais um passo e vitória para os jovens que tanto almejavam fazer o ENEM

e cursar uma universidade, comentou que pediu ao assessor que fosse solicitado

informações ao chefe do ICMBIO, afim de saber quantas casas estão sem as placas

solares na área da RESEX, pois estiveram no setor cobrando a respeito, pediu ao

presidente para que todo projeto que de entrada a esta casa, seja tirado cópias e

repassado a cada vereador, para que tenhamos conhecimentos dos projetos,

comentou que esteve na estrada Majarí, onde estão trabalhando e melhorando a

estrada, salientou que precisa melhorar a educação na zona rural, transporte escolar,

ressaltou que precisa-se fazer uma visita a escola Dom Pedro para averiguar como

esta sendo conduzido os trabalhos, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis
Pantoja Tenório com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao senhor Luiz

da Comam pelo apoio que tem dado ao governo e ao povo do município, comentou

que no sábado esteve na Vila São Pedro resolvendo o problema da fosse, afim de

melhorar a qualidade de vida dos moradores, pediu ao líder do governo que pudesse

verificar a iluminação pública da rua D, no bairro da Beata, salientou que é

necessário se fazer a visita na escola Dom Pedro, pois é dinheiro público que esta

sendo aplicado, e para verificar como estão essas obras, comentou que esteve no

Jardim Paraíso juntamente com o vereador Adson, ouvindo as pessoas e as críticas e

também cobrar do gestor pois ser governo é falar quando estiver certo, e cobrar

quando estiver errado, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos
com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a respeito de uma

repercussão que teve, devido ao morador ter construído duas lombadas na estrada,

pediu ao líder do governo e a secretaria de infra estrutura que agilize uma equipe de

fiscalização para conversar com esse morador, para retirar essas duas lombadas de

imediato, pediu ao líder com que a prefeitura possa agilizar os trabalhos da estrada,

pois a chuva está chegando, uma vez que temos quase 100 Km de asfaltos para se

fazer, pediu com que possam da continuidades aos serviços de iluminação pública

em nosso município, cobrou a respeito da água no bairro Jardim Boa Esperança,

pois os moradores estão reclamando, salientou que está preocupado em relação a



limpeza dos bueiros na Lauro Sodré, pois as chuvas estão chegando, pediu oração

ao seu pai Babau e seu sogro chico espina que se encontram doentes, em seguida

agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou ao Sr°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou ao município pela prova do Enem, frisou que faltou

divulgação para mostrar a luta dos vereadores e governo para conseguir a

implantação ao nosso município, salientou que foi cobrado a respeito de um esgoto

a céu aberto próximo da gatinha, pediu com que a secretaria de meio ambiente e

vigilância sanitária possa fazer essa manutenção, pois somos cobrados diariamente

da população, pediu ao presidente que ao chegar projetos de leis a esta casa, possam

sentar com os vereadores e trocarem ideias e tirar as duvidas de cada um,

parabenizou aos vereadores que se esforçam e buscam melhorias, agradeceu ao Drº

Samuel, pois essa outra semana estará levando um bebedouro ao posto de saúde da

estrada, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, comentou que iluminação pública está complicada, pois está

uma escuridão total, frisou que na Vila Maripí também está no escuro, pediu ao líder

do governo que possa cobrar do gestor esta situação, salientou a respeito da rua

Lauro Sodré, pois o inverno está chegando ,parabenizou pelo o ENEM que

aconteceu no município, parabenizou aos pastores da assembleia de Deus pela

belíssima festa que aconteceu, salientou a respeito da escola Dom Pedro, no qual

precisa-se sim fazer uma visita nas obras e solicitar uma cópia do projeto, ressaltou

que tem várias reclamações a respeito do matadouro, e precisa-se averiguar esta

situação, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento
com a palavra, saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a comunidade Espirito

santo do Majarí por ter sido contemplado com um kit farinheira, agradeceu a todos

os envolvidos neste projeto tão esperado pelos moradores, parabenizou ao prefeito

pelo trabalho na estrada, comentou que conversou com alguns pais da escola vista

alegre, e os mesmos relataram o novo professor não está cumprindo com seu

devido papel, mencionou a respeito da iluminação pública, uma vez que são

bastante cobrados, relator ao vereador Adson referindo-se a cobrança do



combustível na Vila Bom Jesus, pois o seu papel é cobrar, seja onde for, comentou

que o mesmo faltou com a verdade, quando foi para redes sociais dizer que ela não

tem casa na Vila Bom Jesus, posteriormente pediu ao vereador que possa lhe

respeitar, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição
com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua visita na estrada Majarí,

acompanhando uma parte dos trabalhos que estão sendo feitos na estrada, salientou

que conversou com o chefe das obras para que possa agilizar os trabalhos, frisou

que a falta de piçarra atrasa os trabalhos, parabenizou toda a equipe envolvida nestes

trabalhos, comentou a respeito do cemitério, onde cobrou com que seja feito novos

portões, afim de diminuir a entrada de animais, o vereador Ivair Júnior com aparte

pediu ao líder do governo que solicitasse a retirada da cruz ou cruzeiro de madeira

do meio do cemitério, ou trocada por um cruzeiro de ferro, o vereador Adson com

a palavra ressaltou que conversou com o prefeito a respeito da iluminação pública,

onde o mesmo esclareceu que está aguardando a chegada de novos matérias e

recursos para o município e garantiu que ainda esse mês a operação retornará,

referiu-se ao discurso da vereadora Cleidimar, onde indignou-se com a situação

apresentada por ela nas redes sociais, frisou que em momento algum se expressou

dizendo que o governo união, força e trabalho não iria mandar o combustível a Vila

Bom Jesus, frisou o que foi dito e que as comunidades deveriam também fazer a

parte delas, e que não dependam apenas da prefeitura, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Rafael da Silva Campos, foi lavrada e após

lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da

Câmara Municipal de Porto de Moz, 12 de novembro de 2018.
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